

COMUNE DI MIRTO

PROVINCIA DI MESSINA

Via Ugo Bassi n. 1 Tel. 0941/919226 fax 0941/919404 e-mail: comunemirto@comune.mirto.me.it Pec: protocollo@pec.comune.mirto.me.it

PROT. H. 1361

UFFICIO DEL SINDACO

ORDINANZA SINDACALE Nº <u>O4</u> DEL 26 · O2 · 214

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE CHIUSURA TEMPORANEA VARI TRATTI DI STRADA PER LAVORI DI MANUTENZIONE. - DITTA FALANGA CARMELO CALOGERO.

IL SINDACO

PREMESSO

- che con Determinazione U.T.C. n° 10 del 12/02/2014 sono stati affidati alla Ditta Falanga Carmelo Calogero – con sede in Mirto (ME), Via Ugo Bass, i lavori di manutenzioni varie delle Vie interne del paese;
- che, nel corso dei vari interventi sopra descritti, potrebbe rendersi necessario ed urgente, al fine di garantire l'incolumità dei cittadini, degli operai e la realizzazione dei lavori in sicurezza, procedere alla chiusura temporanea di alcuni tratti di strada;

RITENUTO

- pertanto, necessario autorizzare, la Ditta Falanga Carmelo Calogero con sede in Mirto (ME), Via Ugo Bassi, alla chiusura temporanea dei tratti di strada interessati dai lavori per il tempo necessario alla realizzazione in sicurezza degli stessi;
- necessario ed urgente, per quanto sopra in premessa citato, garantire la pubblica incolumità e la sicurezza pubblica dei cittadini;

VISTI

- gli art. 5, 6, 7, del D.Lgs. n° 285 del 30/4/1992 e ss.mm.ii.;
- 1'O. A. EE.LL. della Reg. Sic.;
- l'art. 54 del D.lgs 267/2000;

ORDINA ED AUTORIZZA

1. alla Ditta Falanga Carmelo Calogero – con sede in Mirto (ME), Via Ugo Bassi, quando lo ritenga indispensabile e per il tempo strettamente necessario alla realizzazione in sicurezza dei lavori, la chiusura temporanea dei tratti di strada interessati dagli stessi, previa comunicazione all'Ufficio della Polizia Municipale, con la conseguente apposizione della segnaletica necessaria e l'adozione a norma di legge di tutti gli accorgimenti necessari ed opportuni a salvaguardia della pubblica incolumità.

DISPONE

- 1. L'invio della presente alla Polizia Municipale ed alla locale Stazione Carabinieri;
- 2. L'invio di copia della presente alla Ditta Falanga Carmelo Calogero con sede in Mirto (ME), Via Ugo Bassi ed all'Ufficio Tecnico Comunale,
- 3. Gli agenti della Forza Pubblica ed il Comando di Polizia Municipale sono incaricati dell'osservanza del presente provvedimento.

La pubblicazione della presente all'Albo Pretorio nonché la divulgazione in tutte le altre consuete forme.

Dalla Residenza Municipale, 26-02 2014

